



故乡的美

对于生我们养我们的这方土地,每个人都是再熟悉不过了?因为太熟悉,闭上眼睛,孩子们都能列举出它的一万种美丽。这样的热爱,才能赋予文字真正的生命力。

这儿真美

高新区贵驷小学303班

刘俊扬(证号2018871)指导老师 陈雅

夏天,我和爸爸、妈妈和妹妹去了九龙湖,那里山山水水都很美。

九龙湖的山很美,山上有茂盛的树木,叶子油亮油亮的。九龙湖的山又很高。一眼望去,望不见山顶,好像插进云里去。山不光绿、高,还很热闹。山上,鸟儿有的在天空中飞翔,有的在枝头上唱歌;知了趴在树干上,“知了、知了”地叫个不停。蜻蜓、蝴蝶在草丛中玩耍。河水清清的,可以看见水中的小鱼、小虾,岸上的景物被倒映在了水面上。水还很静,水面上看不见水在流动,就像一面大镜子。

晚上,月亮像一条小船挂在天空上,星星像宝石似的在天上眨眼睛,流星在空中划过一道弧线。地面上正在开音乐会。青蛙在荷叶上唱歌,蟋蟀在地上给青蛙伴奏,萤火虫提了一盏小灯在草丛中跳舞。九龙湖的夏天真是美丽又热闹。

爬教场山

慈溪市实验小学教育集团314班

赵威皓(证号2005973)指导老师 屠雅云

这一天的下午,爸爸妈妈带着我和妹妹一起去爬教场山。

爸爸说教场山旁以前是海,戚继光在这里和倭寇打过仗,戚继光想到一种能对付长刀的军阵,叫燕子阵。那次战争,戚继光带领军队牺牲了两人,而倭寇死了几千人!我心中特别佩服戚继光。

我们爬呀爬呀,天空下起了蒙蒙细雨,细雨带着清凉和微风,舒服极了。

两旁的树非常高大,叶子黄黄的,但仍然还有些绿绿的树叶。落叶金黄金黄的,像铺了一地的地毯。树枝是棕褐色的,粗壮有力。

我先到了烽火台,那里的墙壁是用坚硬的石头做成的,有规律的一凹一凸的,像一条巨龙在山上盘旋。

然后我们到了一座高大的塔里,它的颜色是红黄相间的,好似火焰山一样雄伟,也像大火炉的火一直燃烧着……

这真是难忘的一天啊!

美丽的新城河

慈溪市第三实验小学教育集团310班

孙靖瑶(证号2007322)指导老师 华玲琳

新城河位于慈溪市体育馆的南边,那儿是一个好地方。

早餐,新城河上云雾缭绕,好像被蒙上了一层薄薄的轻纱。在河边的橡胶小路上,正在晨练的人还真不少。因为雾比较大,大家不是拿着手电筒,就是照着闪光灯,这支星星点点的队伍在晨光中若隐若现。

中午,一切景物都变得清楚起来。许多人吃完饭,会去那儿散步。新城河边有一条走廊,那边既不怕太阳晒到,又可以看到河对面的风景,是个午后休闲的好地方。

傍晚,河水五光十色的。有黄色、绿色、青色,还有天蓝色……云儿是倒月牙形的,在深蓝色的天空中飘动。慢慢地,新城河又成了灯的海洋。一串串车灯如同闪光的长江,奔流不息。河边大楼的霓虹灯光彩夺目,瑰丽无比。

我爱我的家乡,更爱家乡的新城河!



星月夜
宁海县银河小学303班
汤沃雪(证号2014951)

爬慈溪最高峰

慈溪市第三实验小学教育集团307班

平一然(证号2000323)指导老师 胡梦霞

刚放假,我和爸爸一起去爬慈溪最高峰——老鸦山踢脑岗,海拔446米。

爸爸先开车带着我来到岗墩古道的起点乾炳村。随后,我们沿着用大小不一的石块铺成的古道,一路走一路欣赏周围优美的风景。有苍翠挺拔的竹子,古朴典雅的杨梅树,历经风霜的古树……听,溪水“哗哗——”地演奏着乐器,小鸟在枝头“叽叽喳喳”地唱着欢乐的歌曲。看,金黄的落叶铺在古道上,好像给古道穿上了一件厚厚的羽绒服,真美啊!踩在上面“沙沙”作响,好像在对我们诉说古道悠久的历史……我们走走停停,来到了岗墩村。

我们休息了一会儿,便沿着水泥道继续前进。走着走着,我们走到了水泥道的尽头,看见指示牌上写着离山顶还有100米,我们可兴奋了。我和爸爸沿着陡峭的石阶飞快地向上攀登,可是石阶东拐西扭,我们爬了好长时间,累得气喘吁吁,就是爬不到山顶。我们互相鼓励,坚持向上慢慢地爬,终于爬上了踢脑岗,眼前豁然开朗,真正领会到了“会当凌绝顶,一览众山小”的美妙感觉!

爬慈溪最高峰真累啊!但我们沿途欣赏到了优美的风景,更锻炼了我们坚持到底、永不放弃的坚强意志。

我的家乡

慈溪润德小学301班

陈希涵(证号2006498)指导老师 史旭东

我的家乡在慈溪。那里风景优美,有酸甜可口的杨梅,有雄伟壮丽的跨海大桥,还有风景迷人的达蓬山……其中我最喜欢身边的峙山公园。

冰雪初融,春姑娘带着一盒五彩缤纷的颜料悄悄地来到了峙山公园。她把红色给了花朵,把绿色给了大树和小草,把蓝色给了清澈见底的湖水。整个峙山公园好像披上了一件五颜六色的衣裳。许许多多的人来到这儿,踏春游玩。有的拍照录像,有的登高爬山,有的划桨泛舟……

夏天,太阳炙烤着大地,人们都热得不敢出门了,但是,峙山公园却一点也不热。峙山公园里的一棵棵大树,组成了一个大凉棚,把阳光挡在了外面。阳光只能穿过树叶间的小细缝,抬头一看,就能看到一个个的小圆点,像迷彩灯一样,真好看。

秋天,树叶落了,遍地都是。整个峙山公园好像一个“落叶湖”。有不少人来峙山公园里玩。有的踩在“落叶湖”上玩起了游戏,有的捡了一片落叶当书签用,有的捡了好几片落叶用来做手工……

冬天,风爷爷呼呼地刮起大风来,带来了大雪。整个峙山公园好像一个白色的游泳池。这个季节里,依然有很多人来到这儿。有的打雪仗,有的堆雪人,有的竟然游起了泳来……

我爱我的家乡,我爱美丽又迷人的峙山公园。

想象天空

一本有魔法的书

●我有一本有魔法的书,它只有小口袋那么大,我经常把它放在身上。有一次,我正走在一条两旁绿树如荫、流水潺潺的小溪边,突然从不远处传来了汪汪汪的叫声,我顺着声音跑过去一看,只见一只狗伸长脖子,瞪着双眼,露出两排锋利的牙齿,慢慢地向前移动。前面躺着一只小鸟,正在地上发出叽叽喳喳的呻吟声,一直扇动着翅膀,可就是飞不起来。小鸟有危险,我要赶走那只狗!我心里想着并赶紧拿出魔法书,找到一张紧急求救的图片,大喊:“你这只流浪狗,快走开!”只见蓝光一闪,那只狗耷拉着脑袋跑了。我赶紧跑到小鸟身边,它受了重伤。我找到了一个有急救包的图片,说:“让小鸟的伤好起来。”只见金光一闪,小鸟的呻吟声变成了歌唱声,并飞起来在我的头顶上盘旋了好几圈,好像在对对我道谢,然后就飞向了远方。

自从有了这本魔法书,我的生活便充满了乐趣。

宁波杭州湾新区世纪城实验小学302班
彭镇(证号2006969)指导老师 覃祖新

●我生日的时候,妈妈送了我一本只有手那么大的魔法书,因为太喜欢,所以我一直带在身上。

只要有了这本魔法书,你做什么事情都不用担心。有一次,我带着魔法书到了公园,公园里百花奇放,争奇斗艳的美丽极了!我走着走着,突然看到一个小男孩儿在小花小草上踩来踩去的,我赶紧翻开魔法书,找到提醒图片说:“快点让小男孩走开,不要踩它们了!”结果小男孩真的慢慢地走出来,还向小花小草道歉,真有趣!

还有一次,我自己一个人在家,妈妈临走前对我说:“今天我和你爸爸出去有点事,你自己在家里做点饭吃,千万不要点外卖。”我不知道该怎么办,因为我根本不会做饭,又不能点外卖。我只好又拿出魔法书,翻到做饭的图片,说道:“我要可口的饭和菜。”结果餐桌上真摆满了我爱吃的饭菜,这下我就不会饿肚子了!

这就是我神奇又有趣的魔法书,我喜欢极了!

宁波杭州湾新区世纪城实验小学302班
刘子瑶(证号2006967)指导老师 覃祖新

小鼯鼠和花儿

高新区实验学校204班

黎荣锦(证号2003271)指导老师 朱辰辰

一天下午,小鼯鼠在家旁边的一条小河边散步。走着走着,小鼯鼠看到河边开着一朵又大又美丽的花儿。于是它想把这朵花儿摘下来带回家,可是它转念一想:我把这朵花摘下来后,它不就枯萎了吗?于是小鼯鼠就使劲地闻了闻这朵花,它想把这迷人的香味深深地记在脑海中。

不一会儿,太阳就要下山了,小鼯鼠要回家了。它想着自己马上要和这朵花分开了,心里非常难过。小鼯鼠只能恋恋不舍地抱起那朵花作最后的告别。